



## SEATTLE CITY COUNCIL

## Legislation Details

File #: Res 31914 Version: 2 Name:

Type: Resolution (Res) Status: Adopted

In control: City Clerk

On agenda: 11/25/2019

Final Action: Ord. No.

**Title:** A RESOLUTION adopting a spending plan for the proceeds of the Seattle Transportation Network

Company tax to provide support to affordable housing near frequent transit, transportation, and a

driver conflict resolution center.

Sponsors: Sally Bagshaw

Indexes:

**Attachments:** 1. Summary and Fiscal Note, 2. Amendment 1, 3. Signed Resolution 31914, 4. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/2/2019	2	City Clerk	attested by City Clerk	
12/2/2019	2	Mayor	returned	
11/26/2019	2	Mayor	Signed	
11/26/2019	2	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
11/25/2019	2	City Council	adopted	Pass
11/19/2019	1	Select Budget Committee	adopt as amended	Pass
10/21/2019	1	City Council	referred	
10/14/2019	1	City Clerk	sent for review	
9/25/2019	1	Mayor	Mayor's leg transmitted to Council	